

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter
polgármester

Készítette: Menyhárt Balázs
projektmenedzser

Előterjesztés
lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására
irányuló pályázat benyújtására

Tisztelt Képviselő-testület!

A vízgazdálkodásért és az egészségügyért felelős **belügyminiszter** (a továbbiakban: miniszter) - a pénzügyminiszterrel egyetértésben – 2024. június 7. napján **pályázatot hirdetett** a Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény 3. melléklet „A helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai” 2.1.1. jogcíme szerinti **lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására**.

A támogatás célja azon települések támogatása, amelyek esetében a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal (a továbbiakban: MEKH) által kibocsátott víziközmű-szolgáltatói engedéllyel rendelkező, vagy a MEKH által közérdekű üzemeltetőként kijelölt víziközmű-szolgáltató által végzett lakossági közműves ivóvízellátás, szennyvízelvezetés- és tisztítás költségei a víziközműszolgáltatás lakossági felhasználásból származó árbevételét jelentősen meghaladják.

Mivel jogszabályi korlátozás vonatkozik a lakossági szolgáltatási díjak emelésére, így az érintett települések esetében a víziközmű szolgáltató ráfordításainak csökkentésére irányuló támogatás igénylésére van lehetőség.

Pályázatot települési önkormányzat nyújthat be.

A 2023. évben Sajószentpéterre vonatkozóan az ÉRV Északmagyarországi Regionális Vízművek Zrt. (a továbbiakban: ÉRV Zrt.) már kezdeményezte a pályázat benyújtását, mert a pályázati kiírásban meghatározott fajlagos ráfordítás értékhatárát a tényleges költségek meghaladták. A benyújtott pályázatot 12.288.500,- Ft támogatásban részesítették.

Az ÉRV Zrt. 2024. júniusban ismét megkereséssel élt önkormányzatunk felé és indítványozta a pályázat benyújtását a pályázati felhívás 1. a) részecéljára. (Az ÉRV megkeresése az előterjesztés melléklete.)

A pályázati eljárásban a víziközmű szolgáltató ÉRV Zrt. közreműködik a pályázó önkormányzatokkal.
A pályázat benyújtási határideje: 2024. július 8.

A pályázati célra összesen 4.500 millió Ft áll rendelkezésre. A támogatás nettó összeg. A pályázaton vissza nem térítendő támogatás igényelhető.

A támogatást a miniszter döntését követő utalványozás alapján a Kincstár egy összegben 2024. november 8. napjáig folyósítja a Kedvezményezettek részére.

A Kedvezményezettnek a támogatás számláján való jóváírását követő 3 munkanapon belül a támogatást egy összegben, a támogatott településre a MEKH által kiadott a víziközmű-szolgáltatás végzésére jogosító működési engedéllyel rendelkező víziközmű-szolgáltató rendelkezésére kell bocsátania.

A támogatást a Kedvezményezett kizárólag a közműves ivóvízellátás, szennyvízelvezetés - és tisztítás szolgáltatás ráfordításainak csökkentésére használhatja fel és kizárólag működési célú kiadásokra fordítható, egyéb célra nem használható fel.

A Kedvezményezett a támogatás felhasználásáról 2025. július 1. napjáig pénzügyi beszámolót nyújt be.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Sajószentpéter, 2024. június 20.

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2024. (VI. 27.) határozata
lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására
irányuló pályázat benyújtásáról

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. Sajószentpéter Városi Önkormányzat - a víziközmű szolgáltató ÉRV Északmagyarországi Regionális Vízművek Zrt. kérelme és adatszolgáltatása alapján – pályázatot nyújt be a vízgazdálkodásért és az egészségügyért felelős belügyminiszter által a Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény 3. melléklet „A helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai” 2.1.1. jogcíme szerinti lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására kiírt pályázatra.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására, a pályázattal kapcsolatos jognyilatkozatok megtételére, valamint a támogatási jogviszony létrejötte esetén a kedvezményezetti jogok gyakorlására és kötelezettségek teljesítésére.

Felelős: Polgármester

Határidő: 1. pont: 2024. július 8.
2. pont: folyamatos

Feladó:
Küldve: szerda 2024. június 12 10:50
Címzett: Sajószentpéter Városi Önkormányzat
Másolatot kap: Lőrincz Ákosné; Ficzeré Tímea
Tárgy: Sajószentpéter- 2024. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatási pályázat nyilatkozatok
Melléletek: 2024_évi_lakossági_víz_és_csatornaszolgáltatás_támogatás_pályázat.pdf; Határozat minta 2024.docx; 2024. évi üres 1. sz. adatlap adatbekérő.xlsx; 1_számu nyilatkozat 2024..doc; 2_számu nyilatkozat 2024..doc; 3_számu nyilatkozat 2024..doc; 4_számu nyilatkozat 2024..doc; 7_számu nyilatkozat 2024..doc; 8_számu nyilatkozat 2024..doc; 11_számu nyilatkozat 2024..doc

Tisztelt Polgármester Asszony / Úr!

Megjelent a 2024. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás-támogatás igénylésének és elbírálásának részletes feltételeiről szóló kiírás.

A 2024. évi pályázat benyújtásának határideje sajnos nagyon szoros, ezért kérjük a gyors és zökkenőmentes közreműködésüket!

Első lépésként kérjük soron kívül részünkre visszaküldeni a mostani email mellékleteként megtalálható

1. pályázati adatlap első lapjának 1. a-i. pontjait feltöltve az Önkormányzatuk és az ügyintéző ÖNEGM rendszerrel mindenben megegyező adataival,

Kérjük továbbá ellenőrzés céljából legkésőbb 2024. június 17-ig elektronikus formában megküldeni a jelen email-hez csatolt

2. nyilatkozatokat . A nyilatkozatok fejléce feltöltésre került az Önkormányzatok adataival. Kérem ellenőrizték, hogy az adatok megegyeznek-e a pályázati adatlap első lapjának Önkormányzati adataival (település neve, telefonszáma, címe, e-mail címe). A nyilatkozatok hiánytalan kitöltése nélkül a Magyar Államkincstár nem fogadja be a pályázati anyagot és hiánypótlást kér!
(Az ellenőrzéshez részünkre megküldött nyilatkozatokat még nem kell hitelesíteni, azokat csak a feltöltés előtt kell hitelesítéssel ellátni!)
3. valamint a képviselő-testületi határozatot az állami támogatás benyújtásáról (minta csatolva), melynek hitelesített példányát csatolni kell a nyilatkozatokhoz.
Amennyiben nem rendelkeznek testületi határozattal, kérjük, hogy mielőbb a testületet összehívni szíveskedjenek (ha szükséges, rendkívüli testületi megtartásával)!

A későbbiekben a szolgáltató által kitöltött adatlapokat, illetve a szolgáltató nyilatkozatait (5., 9. és 10. számú) e-mail-ben megküldjük az Önök részére (ezen dokumentációk előállítása folyamatban van), amelyet az önkormányzati nyilatkozatokkal, testületi határozattal és az ÖNEGM rendszerből kinyert, pályázati kulccsal ellátott adattal és 11. sz. nyilatkozattal együtt kell benyújtani a Hivatali kapun keresztül. A pályázatban résztvevő minden dokumentációt az önkormányzat elektronikus hitelesítésével kell ellátni, a szolgáltató nyilatkozatait is!

Kérem, hogy a nyilatkozatok megérkezéséről, olvasásáról e-mailben részemre visszajelezni szíveskedjenek!

Kérdés esetén elérhetőségem: 48/514-591

Szíves együttműködésüket előre is köszönöm!

Tisztelettel:

Lőrincz Ákosné
Pénzügyi munkatárs



Északmagyarországi Regionális
Vízművek Zrt.

📍 H-3700 Kazincbarcika, Tardonai u. 1.

☎ +36 48/ 514-591

📠 +36 48/ 514-582



Mielőtt kinyomtatná ezt az e-mailt, gondoljon a KÖRNYEZETVÉDELEMRE / Before printing this mail, think about ENVIRONMENTAL responsibility